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Συναυλία της Σχολής Βυζαντινής Ψαλτικής του 
Σύδνεϋ
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Η Σχολή Βυζαντινής Ψαλτικής του Σύδνεϋ (Sydney School of Byzantine 
Chant) διοργάνωσε την ετήσια συναυλία της, με τίτλο «Η Ιερά Υμνωδία 
δια μέσου των αιώνων» την Τρίτη, 19 Νοεμβρίου 2024, παρουσία του 
Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Μιλητουπόλεως κ. Ιακώβου, ο οποίος 
εκπροσώπησε τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας κ. Μακάριο.
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Η συναυλία ήταν μια χρονολογική εξιστόρηση της ιεράς τέχνης της βυζαντινής 
μουσικής, με τους μαθητές και τις μαθήτριες να ψάλουν επιλεγμένους ύμνους τους 
οποίους συνέθεσαν φημισμένοι υμνογράφοι από τον 4ο έως τον 20ό αιώνα.

Το πρόγραμμα περιελάμβανε αναφορές στη ζωή και τη συνεισφορά ορισμένων εκ 



των πλέον επιφανών προσωπικοτήτων της βυζαντινής υμνογραφίας, όπως του 
Αγίου Ιωάννη του Δαμασκηνού, Αγίου Θεοδώρου του Στουδίτη και της Αγίας 
Κασσιανή. Η συναυλία αποτέλεσε ένα νοερό ταξίδι στους αιώνες της ιεράς 
παραδόσεως της Βυζαντινής Ψαλτικής.

Ο Θεοφιλέστατος κ. Ιάκωβος, αφού συνεχάρη τους μαθητές και τις μαθήτριες, και 
απένειμε πιστοποιητικά στους αποφοίτους, στη συνέχεια, απευθυνόμενος στους 
παρισταμένους, υπογράμμισε ότι το νήμα που διατρέχει όλη την ιστορία που 
παρουσιάστηκε, είναι η αγιότητα και η προσευχή κάθε ιερού υμνογράφου.



Η Σχολή Βυζαντινής Ψαλτικής του Σύδνεϋ (Sydney School of Byzantine Chant) 
ιδρύθηκε το 1995 από τον αείμνηστο Βασίλη Σταυρόπουλο και λειτουργεί υπό τη 
σκέπη τηης Χριστιανικής Ενώσεως, με υπεύθυνο τον κ. Κοσμά Κόκκινο.

Η Σχολή προσφέρει πενταετή φοίτηση σε θεωρητικά και πρακτικά μαθήματα 



Βυζαντινής Μουσικής. Προσφέρει, επίσης πρακτικά μαθήματα μουσικής σε παιδιά 
του Κατηχητικού Σχολείου, ηλικίας 8 έως 12 ετών.

Όσοι ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στα μαθήματα της Σχολής Βυζαντινής 
Ψαλτικής την επόμενη χρονιά, μπορούν να συμπληρώσουν τη σχετική φόρμα στον 
σύνδεσμο: https://lychnos.org/expression-of-interest

Τα μαθήματα θα ξαναρχίσουν τον Φεβρουάριο του 2025.

Περισσότερες φωτογραφίες:
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